
IT 

Collegamenti elettrici, per dati 
e multimediali discreti per 
postazioni di lavoro.

EN 

Discreet electrical, data  
and multimedia connections  
for work stations.Box

Aprire e  
collegare
Open and 
connect

Plan, Plug & Work

 IT. Diverse Box 
in colore nero 
installate in fila 
su un tavolo da 
riunione.

EN. Several black 
Box installed in 
line on a meeting 
table.



IT 

Scatola da incasso con diverse
connessioni

È costituita da due elementi: una 
struttura metallica che viene 
incassata nel tavolo con un 
sistema di fissaggio rapido e 
un modulo interno in cui sono 
incorporate le prese e gli elementi 
multimediali.

Box è disponibile per 3, 4 e 6 
elementi utili.

Connessione flessibile

I kit per i collegamenti elettrici 
sono facili da estrarre, in tal 
modo è semplice sostituirli 
nello stesso modello di Box. 
Sono completamente cablati 
internamente e dispongono di 
ingresso per l’alimentazione 
tramite cavo flessibile con 
connettore rapido maschio 
all’estremità.

È possibile combinare prese 
di corrente, caricatori USB, 
ingressi per dati e multimediali.

Il modello Box Plus consente 
di personalizzare la copertura in 
laminato dello stesso colore del 
tavolo, in pelle o in altri materiali 
(1 mm).

EN 

Built in multiple connection box

Formed of two elements: a meta-
llic structure that is built into the 
table with a rapid fixing system 
and an internal module to incor-
porate sockets and multimedia 
elements.

Box is available for 3, 4 or 6 
elements.

Flexibility in connection

Electrification kits are easy to 
extract, which facilitates their 
exchange in the same Box model. 
Completely wired internally and 
power input through cable with 
male rapid connector on end.

Enables the combination of 
sockets, USB chargers, data and 
multimedia connections.

The Box Plus model enables 
adaptation of the top to the co-
lour of the desk, leather or other 
materials (1mm).

Applications 

- Operational office furniture.
- Audiovisual and meeting tables.
- Libraries.
- Hotel furniture.

Features

- Makes it possible to keep  
equipment connected with the 
cover closed thanks to its brush.

- For boards with a thickness of 
20mm. to 40mm. For thicker 
boards, please consult.

- Quick and easy to change 
internal modules and data or 
multimedia connections.

Technical characteristics 

- Steel box structure painted 
white (RAL 9016), grey  
(RAL 9006) or black (RAL 9017).

- Box Plus only available in grey 
(RAL 9006) or black (RAL 9017).

- Cover opening 50º.
- Electrification made of black 

(RAL 9017) or white (RAL 9016) 
lacquered aluminium.

- Power input through cable with 
male rapid connector on end.

Applicazioni

- Mobili da ufficio operativi.
- Tavoli audiovisivi e per riunioni.
- Biblioteche.
- Arredamento di hotel. 

Caratteristiche

- Consente di tenere gli apparec-
chi collegati con la copertura 
chiusa grazie alla spazzola 
parapolvere.

- Per ripiani da 20 a 40 mm di 
spessore. Per spessori maggiori, 
mettersi in contatto con noi.

- Sostituzione rapida e semplice 
dei moduli interni e delle con-
nessioni per dati e multimediali.

Caratteristiche tecniche

- Struttura della scatola: acciaio 
verniciato bianco (RAL 9016), 
grigio (RAL 9006), nero  
(RAL 9017).

- Il modello Box Plus è disponibile 
solo in grigio (RAL 9006) e nero 
(RAL 9017).

- Apertura della copertura a 50°.
- Collegamenti elettrici in profilo 

di alluminio laccato nero (RAL 
9017) o bianco (RAL 9016).

- Ingresso dell’alimentazione 
tramite cavo flessibile con 
connettore rapido maschio 
all’estremità.

 IT. Box bianco a 4 
moduli con un 
caricatore USB 
Smart Charging 
di tipo C 60W e 
un doppio carica-
tore USB normale 
di tipo A.

EN. 4 modules white 
Box with a USB 
Smart Charging 
type C 60W and 
a double regular 
USB charger 
type A.

Misure / Measures

Dimensioni del taglio del tavolo
Dimensions of the table cut

3 moduli / module
Box (mm)
A 274 x B 154 x C 63,5
Taglio del tavolo / Table cut (mm) 
a’ 249 (+1) x b’ 147 (+0,5)

4 moduli / module
Box (mm)
A 319 x B 154 x C 63,5
Taglio del tavolo / Table cut (mm) 
a’ 294 (+1) x b’ 147 (+0,5)

6 moduli / module
Box (mm) 
A 409 x B 154 x C 63,5
Taglio del tavolo / Table cut (mm) 
a’ 384 (+1) x b’ 147 (+0,5)
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 IT. Accesso alle con-
nessioni.

EN. Connection 
access. 

 IT. Particolare della 
copertura della 
Box Plus.

EN. Detail of Box Plus 
cover.
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Follow us

Dettagli che ci rendono diversi
Details that make us different 

Disponibile in bianco.
Available in white.

Funzioni multimediali  
configurabili.
Configurable multimedia.

Compatibile con “Ultra-Compact 
USB Smart Charging System” fino 
a 60W.
Compatible with “Ultra-Compact 
USB Smart Charging System” up 
to 60W.


